

press release

渣打推出供应商预付款融资 APP 进博会后促进全球贸易又添金融利器

2018年11月29日，中国上海 – 渣打银行（中国）有限公司（“渣打中国”）在“2018渣打银行财资管理论坛”上宣布推出供应商预付款融资 APP，成为中国国际进口博览会后促进全球贸易的又一金融创新服务。该 APP 率先在中国和印度上线，随后将陆续在其他市场推出。

此项服务是渣打银行针对企业客户的供应商研发的新型移动贸易融资工具。供应商即使不是渣打银行的客户，也可通过手机或其他移动终端自助注册，在渣打银行 Straight2Bank 电子平台上快速完成贸易融资申请的提交、授权和状态查询，从而大大提高企业客户的供应链、尤其是供应商的流动性和营运效率。

渣打中国企业及金融机构部董事总经理鲁静表示：“进博会是中国从‘世界工厂’迈向‘世界市场’的一大步，当下全球供应链面临贸易战、利润压缩、地缘政治等诸多挑战，但全球化的趋势不可逆转。渣打银行一直致力于支持国际化的企业缔造健康的金融生态系统。利用最新的科技，我们帮助企业整合财务、信息和货物流，提升供应链流程效率和信息透明度，让处于供应链中的中小企业更便捷地获得融资，以增强整个供应链生态系统的弹性。”

渣打中国交易银行部董事总经理叶继蔚说：“渣打银行从19世纪成立起就从事贸易融资业务，支持跨境贸易是我们的 DNA。通过预测客户需求，不断加大对科技和基础设施的投入，创新地推进客户与银行日常交易的数字化、移动化和智能化，让我们得以提供业内一流的现金管理和贸易融资服务。此次供应商预付款融资 APP 的推出，让渣打银行的服务在既有平台和移动终端之间实现了无缝切换，提升了客户的数字化体验，优化了企业供应链的运营资本和现金管理。”

渣打银行的业务网络遍及全球 60 多个最有活力的市场，是最早确定参与今年中国国际进口博览会的企业之一，展会期间累计签约 17 亿美元。据悉，该行已经承诺 2019 年将继续参展。

垂询请联络

蒋莉 渣打银行（中国）有限公司
电话： (8621) 3851 3479
邮件： li.jiang@sc.com

渣打银行

渣打是一家领先的国际银行，在全球一些最有活力的市场上经营 150 多年，拥有员工超过 80,000 名。我们为遍布亚洲、非洲和中东市场的个人和企业客户提供金融服务，支持他们进行投资、开展贸易，并实现财富增值。这些市场为集团带来 90% 以上的营运收入和利润。渣打的文化传承和企业价值都在其品牌承诺 “一心做好，始终如一(Here for good)” 中得到充分体现。

渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

2018 年是渣打银行在华 160 周年，自 1858 年在中国上海开设首家分行开始，其在华业务经营从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺以及在银行业的领先地位。目前，渣打银行在全国近 30 个城市拥有 100 家营业网点。

渣打银行赢得众多权威行业机构和媒体颁发的奖项和荣誉。2017 年所获荣誉包括：《第一财经》、《经济观察报》和《每日经济新闻》年度最佳外资银行大奖，澎湃年度国际影响力银行，《环球金融》最佳“一带一路”外资银行大奖、最佳人民币服务银行、最佳大宗商品银行、最佳企业社会责任银行，《财资》最佳流动资金管理奖、最佳供应链融资方案、最佳结构贸易融资方案、最佳现金管理解决方案和能源类年度最佳项目奖，《贸易金融》最佳现金管理产品创新银行，中国银行业协会的中国银行业理财机构最佳转型奖，《证券时报》中国稳健收益型银行理财产品君鼎奖，《上海证券报》年度净值型理财产品卓越奖，《经济观察报》年度值得托付的财富管理机构，《国际金融报》国际先锋理财机构大奖，《财富管理》最佳大陆地区外资财富管理银行，《华尔街见闻》年度银行卓越产品之外币专家，英国商会和美国商会的企业社会责任教育类突出贡献奖，陆家嘴金融城发展局、第一财经、上海交通大学上海高级金融学院的社会责任实践奖，上海市银行同业公会年度“一带一路”最佳公关案例，以及猎聘网年度多元非凡雇主奖。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：www.sc.com/cn